

英财长抛售黄金 亏了20亿英镑

英国首相布莱尔的准接班人、财政大臣戈登·布朗突然被曝以20年来的最低价抛售了英国半数以上的黄金储备,为纳税人带来20亿英镑的损失。而中国方面审时度势,在英国的抛售中赚了10多亿英镑。



(设计台词) 布朗:下次千万别这样了

布朗赔本赚吆喝

据英国《星期日泰晤士报》4月15日披露,从1999年到2002年,英国财政大臣布朗决定出售400吨金条,而当时金价正值20年来的最低点。消息人士透露,负责管理英国黄金储备的英格兰银行当时对布朗的决策极为担心。

事实证明这种担心并非多余,从那以后,金价止跌回升,现已上涨了3倍,这意味着布朗的决策为英国纳税人造成了大约20亿英镑的巨额损失。

4月17日,英国议会将就此事“拷问”这位财政大臣,英国反对党、保守党势必不会放过这一打击布朗理财高声誉的天赐良机。

售黄金决定权在布朗,银行方面对此没有话语权。

黄金市场的资深人士当时告诫英格兰银行管理人员,当时拍卖黄金,价格将非常低,从而为纳税人带来不可估量的损失。英格兰银行经理们对此深有同感,但表示他们对财政部毫无影响力。

尽管明知无力回天,英格兰银行还是恪尽职守,在内部通信中提醒财政部,此刻出售黄金,存在亏损之虞。

布朗坚称售金有理

远在华盛顿出席世界银行和国际货币基金组织会议的英国财政大臣布朗当日在新闻发布会上表示,出售黄金是他以正确得体的方式作出的决定,当时许多国家都在这样做。而且英格兰银行行长埃迪乔治当时向财政部表示,出售黄金是非常合理的决定。

他对记者说,英国国家审计办公室和议会当时对出售黄金问题进行了仔细调查,国家审计办公室最后认为,出售过程透明、公正,而且物有所值。

王辉 中国日报

俄新一代战略核潜艇试航

为加强俄军核打击力量,4月15日,俄罗斯自苏联解体以来的第一艘新一代核潜艇“尤里·多尔戈鲁基”号下水试航。

这艘俄罗斯“北风之神”(Borei)级核潜艇历经12年建成,载员107人,可潜入450米的水下,装备10余枚“圆锤”洲际弹道导弹,射程为8000公里。每枚“圆锤”洲际导弹可携带10枚核弹头,每个弹头可以独立瞄准目标。这也就是说,一艘在世界任何角落游弋的潜艇,可同时向全球上百个目标发起攻击。

“尤里·多尔戈鲁基”号核潜艇将于2008年在俄北方舰队全面服役。

中国日报

世行行长“女友门”还没结束

国际货币基金组织和世界银行的春季会议14日在华盛顿召开,这是发达国家与发展中国家少有的讨论共同问题的对话机会,来自世界各国的部长级代表会聚一堂。然而世行行长保罗·沃尔福威茨的“女友门”丑闻令这次会议蒙上阴影。

英国说,丑闻对世行造成损害。德国则质疑,沃尔福威茨是否还拥有领导这一机构的可信性。

尽管沃尔福威茨被迫承认在女友沙拉·丽扎升职和加薪问题上“犯了错误”并“对此抱歉”,但作为行长,他本人名誉受损事小,影响世行则关系重大。

英国国际开发事务大臣希拉里·本发表声明说:“这件事损害了世行,本不应发生,我们需要尊重世行董事会的处理方式。”德国经济合作与发展部长海德玛丽·维齐雷克·措伊尔说,世行每年拨款250亿美元用于帮助发展中国家脱贫,沃尔福威茨的行为不能危及世行的道德权威,这一点具有重要意义。她说:“他本人必须判断,自己是否还拥有代表世行的信誉。”

世行董事会对此事的调查尚未完成,许多世行成员尚持谨慎态度,不轻易判断沃氏前途。

但当初提名他出任世行行长的美国总统布什依然对他表示支持。白宫13日说,布什完全信任沃尔福威茨。

新华社



龙卷风让得克萨斯州居民阿曼达·赖默一家损失惨重

龙卷风夹暴雪 席卷美国东部

一场龙卷风日前袭击美国东部地区,导致部分地区出现雨雪天气。截至当地时间14日晚,龙卷风造成至少5人死亡,数百万家庭电力供应中断,部分地区积雪厚度达30厘米。

至少5人死亡

这场龙卷风13日晚席卷美国东部得克萨斯州霍尔特姆城,掀掉多座房屋屋顶,破坏居民住宅的走廊和车库。大约12辆拖拉机拖车被大风吹得七零八落。

现年21岁的霍尔特姆城居民阿曼达·赖默说:“(龙卷风刮来时)我感觉我的房子开始像风那样摇晃,我跑入房内,抓起我的小女儿。我一把将她推开原处,屋顶就在她站的地方落下。”

美国国家气象局说,第二场龙卷风13日晚袭击了位于得州沃思堡西南的本布鲁克地区,造成轻微破坏。相比之下,位于本布鲁克以东的达拉斯县和罗克沃尔县受破坏程度更大。

在沃思堡地区,一名男子的卡车遭遇龙卷风倾覆,一堆木材从车上翻落,砸在这名男子身上,导致他死亡。在得州欧文地区,一名警察驾驶的巡逻车在湿滑路面上发生侧滑,撞到一根电线杆上,造成这名警察死亡。在堪萨斯州,多条高速公路发生车祸,造成至少3人死亡。

“天气非常奇怪”

龙卷风在堪萨斯州等地区造成强降雨和强降雪天气。因吹雪天气造成乳白天空现象,容易使长时间暴露在外的人临时性失明,因此,堪萨斯州东部地区一些学校和商业机构13日关闭。

恶劣天气范围14日从堪萨斯州扩大到路易斯安那州、弗吉尼亚州和俄亥俄州河谷大部分地区。然而,路易斯安那州和密西西比州遭遇雷雨天气,波及亚拉巴马州北部。美国国家气象局向密西西比州广大地区和亚拉巴马州部分地区发出龙卷风警报。截至14日晚,暴风雪前锋抵达南卡罗来纳州。

气象局还说,风暴16日晚些时候和17日将抵达纽约州以北地区。届时,海拔较高的阿迪朗达克山地区可能出现厚度达50厘米的积雪,哈得孙河谷地区可能出现近10厘米的降水。

纽约州官员警告说,纽约州长岛地区可能出现自1992年以来的最严重洪涝灾害。

美国国家气象局预报员约翰·科克14日在纽约说:“对每年这个时间而言,这种天气非常奇怪。这是你在冬季里期待看到的天气。”

史先振 新华社

“说风阳,道风阳,风阳是个好地方” 花鼓之乡

明朝开国皇帝朱元璋的发源地、发祥地, 全国农业大包干的发源地

春季旅游

花鼓之乡凤阳一日游 148元/人

精品线路

朱元璋故里二日游 268元/人

推广热线: 85957866

【各大旅行社均可报名】



乐在璀璨香港, 爱上收获满载

香港散发着动人魅力! 国际级的旅游热点、无可比拟的购物乐趣、数不尽环球美食……总会带给您意想不到的欢乐! 当然不要错过一连串的表演或盛事, 一起感受别具香港特色的生活文化!

现在就亲临香港, 乐享缤纷五一假期吧!

详情请浏览 DiscoverHongKong.com

夜游维多利亚港; 欣赏清晨第一缕阳光; 享受移动“海上乐园”带来的无限乐趣。这里有温馨舒适的客房、异域风情的酒吧、消除疲惫的按摩池、24小时不停转的娱乐活动……带着愉悦的心情, 随“双鱼星号”一起启航吧!

香港 乐在此·爱在此!

优质诚信香港游

“2007五一黄金周”魅力香港四天品质游

香港4日游+1晚住豪华邮轮——《双鱼星号》

每周四出发 ¥3880/人

景点包括: 香港会议展览中心、香港海洋公园、尖沙咀星光大道等

——全程无安排指定购物点, 无自费项目——

详情请查询:

江苏中青旅 83196679 江苏海外 83538615 83538672

资料截至2007年4月16日, 其如有更改, 恕不另行通知

双星号产品只限江苏中青旅行社; 成本广告内容恕不承诺, 香港游发团人数不受



中国手机报·江苏版

现代快报 上午版

中国手机报·江苏版

现代快报 下午版

中国手机报·江苏版

现代快报 周末版

改版

高峰路况通报

热点新闻预告

定制短信	发送66到05000803	5元/月
点播短信	发送668到05000803	0.1元/条
定制彩信	发送88到05000803	3元/月
点播彩信	发送888到05000803	0.3元/条



现代快报 Modern Express

服务热线 025-83196679